

خواتین کے عالمی دن کی مناسبت سے خصوصی سیمینار کا انعقاد۔

کراچی 09 مارچ 2021ء۔

سندھ پولیس اور قانون میرا محافظ یکہ اشتراک سے خواتین کا عالمی دن برائے سال 2021ء کا انعقاد کیا گیا۔

ڈی آئی جی ٹریننگ نعیم شیخ کی سربراہی میں سندھ پولیس نے 8 مارچ کو سوشل میڈیا سیریز "قانون میرا محافظ ہے" کے ایک حصے کے طور پر "ووہین قوانین کے غناؤ اور پولیس کے کردار" پر ایک ویبنار کا اہتمام کیا۔

ڈی آئی جی ٹریننگ سندھ نعیم احمد شیخ نے تفتیشی افسران کو خواتین سے متعلق کیسز و دیگر قانونی امور کو بطریق احسن پایہ تکمیل تک پہنچانے میں جدید تربیتی پروگرامز کے آغاز جیسے اقدامات کے ساتھ ساتھ جرائم سے متاثرہ خواتین کو انکی دادری کے لئے کس طرح سے روابط میں رکھنا ہے جیسے طریقہ کار پر مشتمل جلد ہی شروع کیئے جانوالے پروگرام کا بھی بالخصوص احاطہ کیا۔

فوزیہ طارق نے پولیس اسٹیشنوں پر متاثرین کو درپیش رکاوٹوں پر روشنی ڈالی اور چیئر مین وائٹنیس کے متاثرین کو سنبھالنے میں پولیس کے کردار پر بریفنگ دی۔ انہوں نے ایسے جرائم کی کامیاب تفتیش اور تحقیق میڈیکولاجیکل آفیسرز کی بروقت موجودگی پر زور دیا۔ انہوں نے خواتین کے لئے ایک پلیٹ فارم کی باقاعدہ تشکیل کے لئے کہا کہ جہاں وہ جا کر معاشرے میں خودکشی جیسے واقعات کی روک تھام اور تھانہ جات سے اپنے مسائل و مشکلات اور دکھوں کا مداوا کر سکیں۔ انہوں نے پولیس پر زور دیا کہ وہ ان لوگوں کے خلاف کارروائی کریں جو سوشل میڈیا پر چیئر مین وائٹنیس اور خاص طور پر عصمت دری کا شکار خواتین کی تصاویر اور ویڈیوز شیئر کرتے ہیں۔ انہوں نے پولیس کی کارکردگی کو چیک کرنے کے لئے متاثرین کو ایک خصوصی فارم فراہم کرنکی تجویز بھی دی۔

سیمینار کے مہمان مقررین میں بیئر سٹراٹجیڈ جیمیل سابق وفاقی وزیر قانون، نیاز احمد صدیقی سابق آئی جی پولیس سندھ، ڈاکٹر جیمیل احمد ایڈیٹریٹل آئی جی حیدرآباد اور ڈاکٹر مقصود احمد ڈی آئی جی سیکورٹی اینڈ ایمرجنسی سروسز شامل تھے۔

بیئر سٹراٹجیڈ جیمیل نے اس موقع پر خواتین کے خلاف ہونوالے جرائم کی روک تھام میں والدین کے کردار پر روشنی ڈالی۔

ڈاکٹر مقصود احمد نے خواتین، لڑکیوں اور بچوں سے زیادتی کے خلاف تشدد کی روک تھام میں مددگار 15 کے کردار پر روشنی ڈالی۔ انہوں نے رولر اسکیٹنگ پولیس کے جملہ امور پر بھی بریفنگ دی۔ انہوں نے رولر اسکیٹنگ کا مقابلے میں کامیاب ہونے والی خواتین پولیس افسران میں انعامات تقسیم کیئے اور رولر اسکیٹنگ کرنوالی خواتین پولیس افسران کی ویڈیوز بھی شیئر کیں۔

ڈاکٹر جیمیل احمد نے کہا کہ حیدرآباد میں پرو خواتین قوانین پر عمل درآمد اور کامیابیوں پر توجہ دی جارہی ہے۔ انہوں نے خواتین کے خلاف جرائم/خواتین پر تشدد جیسے معاملات کو سنبھالنے میں ووہین پر چیکس سٹیز خواتین کے کردار پر بھی تفصیلی روشنی ڈالی۔

سیمینار کے اختتامی خطاب میں نیاز احمد صدیقی نے پرو ووہین قوانین پر روشنی ڈالی اور قانون میرا محافظ اور کے سندھ پولیس کے اشتراک اور پولیس کی خدمات کی تعریف کی اور سراہتے ہوئے خواتین اور بچوں پر تشدد جیسے جرائم کی روک تھام اور جانے وقوع تک فوری رسائی میں مددگار 15 اور واٹس ایپ گروپ کی سہولت کا بھی احاطہ کیا۔

مہمان مقررین نے قانون میرا محافظ ہے کی سیریز جو معاشرے کے کمزور طبقات کو پلیٹ فارم فراہم کرنے میں محکمہ پولیس کے ساتھ مشترکہ تعاون میں پیش پیش ہے کی بانی محترمہ فوزیہ طارق کی خدمات کو سراہا۔

آخر میں محترمہ فوزیہ طارق نے سندھ پولیس کی جانب سے کمیونٹی کے لئے بے لوث خدمات اور اس نیک مقصد کو لیکر چلنے میں سندھ پولیس کا تہ دل سے شکر یہ ادا کیا۔